



Az Értesítőben több meghívó és program szerepel. Kérjük, olvassa végig!

Budapesti Városvédő Egyesület

1067 Budapest, Eötvös utca 10.

Levelezési cím: 1380 Budapest, Postafiók 1185.

MEGHÍVÓK, KIÁLLÍTÁSOK

A Budapesti Városvédő Egyesület és a Magyar Képzőművészeti Egyetem tisztelettel meghívja Önt és barátait **2006. szeptember 1-jén**, pénteken **18 órára** a Magyar Képzőművészeti Egyetem Epreskertjébe (Budapest, VI. Szondi u. 71.)

az „EPRESKERTI ESTÉK” keretében megrendezett

„AHOL ÉG ÉS FÖLD ÖSSZEÉR...” című,
Bakos Ildikó, Gábor Éva Mária, Szöllőssy Enikő és Vizsolyi János
szobrászművészek alkotásait bemutató tárlat megnyitására.

A kiállítás kurátora: Bakonyvári M. Ágnes művészettörténész

Köszöntőt mond: Dr. Varga Kálmán a Nemzeti Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, valamint a Barokk Kálvária Alapítvány elnöke

A megnyitón Bakonyvári Andrea zsoltárokra írt kompozícióit a szerző zongorakíséretével, Kuli Ferenc ütőhangszeres közreműködésével előadja Fers Márta énekművész

A kiállítás megtekinthető: 2006. szeptember 17-ig, naponta a Magyar Képzőművészeti Egyetem nyitvatartási idejében (T: 353-0366)

2006.szeptember 5-én (kedd) 18 órakor nyílik a Podmaniczky teremben (VI. Eötvös u.10.)

az „**Őszi Tárlat**” című csoportos fotókiállítás

A kiállítást Módos Gábor fotóművész nyitja meg.

Látogatható: szeptember 17-ig (H-Cs:10-16 óra között, P:10-13, Szo-V:10-18 óra között)

Csoportos látogatást ettől eltérő időben is fogad a kiállítás témafelelőse: Mészáros Ödön
T.06/20/581-5329

2006.szeptember 6-án 11 órakor emléktáblát avatnak az egykori **Honvéd utcai Polgári Fiúiskola helyén** (Honvéd utca Balaton utca sarok). H.Kelemen László tud.kutató javaslatára az

V.kerületi Önkormányzat támogatásával készült emléktábla avatásakor beszédet mond a javaslattevő, továbbá dr.Steiner Pál polgármester és Vízy László a KÖH munkatársa.

Az ünnepségre mindenkit szeretettel várnak.

*A Budapesti Városvédő Egyesület Herminamező Polgári Köre (alapítva: 1990),
a Jeruzsálemi Szent Tér Lovagrend, a Liszt Ferenc Társaság és Zugló Polgálmesteri Hivatala*

2006. szeptember 8-án 18 órakor

emlékhangversenyre hívja az érdeklődőket

a Hermina kápolna felszentelésének 150. évfordulóján a kápolnába (Bp., XIV. Hermina út 23.)

Műsoron:

Liszt Ferenc: c-moll mise férfikarra című alkotása – amelyet a felszentelés alkalmából a zeneszerző vezényletével szólaltattak meg és

Liszt motették Ava Maris Stella, Salve Regina

Közreműködik: A Honvéd Együttes Férfikara, vezényel: Drucker Péter, orgonán közreműködik:

Nagy László Adrián

Emlékbeszédet mond: Zelinka Tamás

A Kulturális Örökség Napjai

Francia ötletként indult útjára a mára már összeurópai mozgalommá vált örökségnapok.

Minden év szeptemberének harmadik hétvégéjén hazánkban is megnyílnak olyan épületek kapui, amelyek egyébként zártak a nagyközönség előtt, vagy csak elvétve lehet bejutni.

Az Európa Tanács javaslata az, hogy a bejutás legyen ingyenes, jelölje zászló a megnyitott épület bejáratát, a helyet jól ismerő vezető meséljen az épületről, a történetéről, a benne folyó tevékenységről, és legyen minden évben egy központi téma. Így kerültek az érdeklődés középpontjába az oktatás épületei, a szecesszió építésze, a várak és a várromok, a kertek, parkok, temetők.

Ebben az évben az 1956-os forradalom évfordulója tiszteletére a szocreál időszakát, 1945-59. állítottuk középpontba. A fél(t)mult építésze címmel.

A kiemelt téma mellett minden más épület is szerepel a programban a templomok, kastélyok, tájházak, múzeumok, ipari emlékek, mind-mind várják az építészet iránt érdeklődőket.

Az utóbbi évek jó szokásaként alakulnak a kulturális sétaútvonalak, amelyek helyi vezető segítségével, érdekes épületek bemutatásával egyre nagyobb sikert aratnak.

Nem titkolt célunk az, hogy a közvetlen közeli értékek megismerése után, keljenek útra az emberek, és járjanak be távolabbi, - sőt határon túli - helyeket is.

Érdeemes hát alaposan áttanulmányozni az országos programfüzetet, és tervet készíteni a látogatandó épületekről.

Hasznos információkat szerezhetnek a www.oroksegnapok.hu honlapról is.

Szeptember 16-án (szombat) és 17-én (vasárnap) ismét városnéző séták indulnak szerte az országban a Kulturális Örökségnapok keretében.

Belvárosi séta indul: 16-án, 10 órakor a Belvárosi templomtól.

Útvonal: Apáczai Csere János utca- korzó- Roosevelt tér (kitérés a Vörösmarty - és József nádor térnél) – Akadémia utca. A séta időtartama kb.3 óra

Új Lipótváros nevezetességeit ismerhetik meg az érdeklődők 17-én 10 órától. Találkozás a Margit-híd pesti villamos megállójában. Útvonal: Margit-híd – Szent István krt.- Hegedűs Gyula u.- Csanádi u.- Szent István park- Pozsonyi út – Dunapart; időtartama kb. 2 óra

A sétát mindkét napon tagtársunk dr.Horváth Péterné vezeti. Mindenkit szeretettel várunk!

További programok:

Séta az Epreskertben. Szeptember 17-én 15 órakor a Képzőművészeti Egyetem vezetést biztosít a szobrászoknak helyet adó kampuszán, az Epreskertben, ahol egyebek mellett a nemrég felújított

Barokk Kálváriát is megtekinthetik az érdeklődők. Találkozás ¾ 3-kor a Bajza-Kmety György utca sarkon.

„Séta az V. kerületi szocreál épületek világában” címmel 16-án (szombaton) 15,30 órától kezdődő programra várjuk az érdeklődőket. Találkozó a Jászai Mari téri park V. kerületi oldalán.

„Az első pesti indóháztól az első pesti automobil útnak indulásáig” séta a Nyugati tértől az Oktogonig. Várjuk mindazokat, akik Terézvárosnak ezt a sokat látogatott részét egy kicsit más szemmel is látni szeretnék. Találkozás a Nyugati téren a digitális óra alatt szeptember 16-án (szombat) 10 órakor. A sétát vezeti: Roszinszky Rudolfné

A „Kulturális Örökségi Napok” 2006. évi rendezvényeinek keretében **2006. szeptember 16-án** (szombat) **helytörténeti-műemléki bemutató sétákat** vezetünk Nagytétényben. A séták keretében Tétény, többségében barokk műemlékeit mutatjuk meg és azok művészeti-történeti értékeit ismertetjük. A séták útvonala: Nepomuki Szent János szobor és glorieta, Hősi-emlékmű, Rk. Nagyboldogasszony-templom, Szentháromság-oszlop, ortodox izraelita imaház, Szent Flórián-szobor, valamint a séta útvonalán lévő jelentősebb épületek. A séta során a nagytétényi Száraz-Rudnyánszky-kastély történetét is bemutatjuk!

A séták a Kastélymúzeum főbejáratától **10, 12 és 15 órakor indulnak**, időtartamuk kb. 90 perc. A sétákat Garbóci László és Bartos Mihály vezeti, azokon a részvétel ingyenes.

Szeptember 27-én (szerda) **17,30-kor** várjuk az érdeklődőket az egyesület Podmaniczky termébe (VI. Eötvös 10.) István Ági tagtársunk vetítettképes előadására. Ez alkalommal **Itália csodáit** ismerhetik meg. A belépés díjtalan.

CSOPORTÜLÉSEK-PROGRAMOK

- Fotós csoport: minden **kedden 16 órától**,
 Közlekedési csoport: **17 órától**, minden hónap harmadik és negyedik szerda
 Környezetvédelmi csoport: minden hónap utolsó előtti csütörtök 16 órától
 Panteon csoport: minden hónap második szerda 16,30 órától
 Templomtörténeti csoport: szeptember **13-án 16,30 órától**,
 tartja összejövetelét az egyesület földszinti irodájában
 Várostarténeti csoport: e hónapban az V. kerületi csoport programjához csatlakozik
 V. kerületi Helytörténeti Klub: a Kulturális Örökség Napokhoz kapcsolódva sétát szervez **szeptember 16-án** (szombaton) **15,30 órától** „Séta az V. kerületi szocreál épületek világában” címmel. Találkozó a Jászai Mari téri park V. kerületi oldalán.
 Terézvárosi Csoport: **szeptember 16-án** (szombat) **16 órakor** „Az első pesti indóháztól az első pesti automobil útnak indulásáig” séta a Nyugati tértől az Oktogonig. A Kulturális Örökség Napok alkalmából várjuk mindazokat, akik Terézvárosnak ezt a sokat látogatott részét egy kicsit más szemmel is látni szeretnék. Találkozás a Nyugati téren a digitális óra alatt szeptember 16-án (szombat) 10 órakor. A sétát vezeti: Roszinszky Rudolfné
szeptember 17-én (vasárnap) **10-18 óra** között „Civil Nap az Andrássy Úton” (A Hősök tere és Bajza utca között). A Budapesti Városvédő Egyesület sátrába várjuk az érdeklődőket! A játékos kedvű látogatók lemérhetik tudásukat a Terézváros értékeinek ismeretéből. A legjobbak jutalomban részesülnek.

Szeptember 27-én (szerda) **17 órakor** „Leánygimnázium az Andrássy úton”. Közkívánatra megismételjük ill. új kutatásokkal kiegészítjük tavaszi rendhagyó érettségi találkozót!

Erzsébetvárosi Helytörténeti Klub: *Séta az Epreskertben.* **Szeptember 17-én 15 órakor** a Képzőművészeti Egyetem vezetést biztosít a szobrászoknak helyet adó kampuszán, az Epreskertben, ahol egyebek mellett a nemrég felújított Barokk Kálváriát is megtekinthetik az érdeklődők. Találkozás ¾ 3-kor a Bajza-Kmety György utca sarkon.

XI. kerületi Etele Helytörténeti Kör: szeptemberben az örökségnapok programjait látogatják.

Józsefvárosi csoport: **szeptember 27-én** „A zene világnapja” címmel zenés programot szervez.

A kezdés időpontját a programot szervező Józsefvárosi közösségi háztól szíveskedjenek megtudni, mivel lapzártánk idején ezt pontosan nem tudjuk megmondani.

Pesterzsébeti Városvédő Csoport: **szeptember 5-én** (kedden) **16 órakor** Városvédő találkozót tartunk a Gaál Imre Galériában. A beszámoló után **Czuni Imre** tart előadást Pesterzsébet kialakulásáról, földrajzos szemmel.

Szeptember 27-én (szerdán) **16 órakor** a Pesterzsébeti temetőben a Városvédő Egyesület pesterzsébeti csoportja emléktáblát avat azok tiszteletére, akik sokat tettek Erzsébetfalváért és síremlékük az erzsébeti temetőben található. Beszédet mond és a táblát avatja: **Szabados Ákos** polgármester, országgyűlési képviselő.

Kőbányai csoport: legközelebbi összejövetelét **szeptember 21-én** (csütörtök) **18 és 20 óra** között tartja a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény épületében (Bp., X. Halom u. 37/b). Minden érdeklődőt szeretettel várunk az **Adalékok Kőbánya természeti viszonyaihoz III.** Gombák és növények című előadásunkra. Ugyanitt a kiállítás megtekinthető hétfőn, kedden, szerdán, pénteken 10-14 óráig és csütörtökön 14-18 óráig.

XVII. kerületi Városvédő Csoport: szeptemberben nem tart összejövetelt

Promontor –Tétény munkacsoport: Promontor-Tétény munkacsoport: A „Kulturális Örökségi Napok” 2006. évi rendezvényeinek keretében **2006. szeptember 16-án (szombat) helytörténeti-műemléki bemutató sétákat** vezetünk Nagytétényben. A séták keretében Tétény, többségében barokk műemlékeit mutatjuk meg és azok művészeti-történeti értékeit ismertetjük. A séták útvonala: Nepomuki Szent János szobor és glorieta, Hósi-emlékmű, Rk. Nagyboldogasszony-templom, Szentháromság-oszlop, ortodox izraelita imaház, Szent Flórián-szobor, valamint a séta útvonalán lévő jelentősebb épületek. A séta során a nagytétényi Száraz-Rudnyánszky-kastély történetét is bemutatjuk!

A séták a Kastélymúzeum főbejáratától **10, 12 és 15 órakor indulnak**, időtartamuk kb. 90 perc. A sétákat Garbóci László és Bartos Mihály vezeti, azokon a részvétel ingyenes.

Figyelem! Ugyanezen a hétfőn rendezik a Nagytétényi Kastélymúzeum parkjában az „**Őkori víg napok a Kentaur kertjében**” című kétnapos vígalmat is, melynek keretében rendkívül gazdag kerti programok várják az érdeklődőket. (A részletes program a www.nagytetenyi.hu oldalon olvasható!)

Cím: Budapest, XXII. Kastélypark u. 9-11.; megközelíthető a Móricz Zsigmond körtérről 3-as autóbusszal a Petőfi Sándor utcáig, onnan 2-3 perc séta.

Soroksári Grassalkovich Kör: **szeptember 14-én** (csütörtök) **17 órakor** tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban (Grassalkovich út 154).

Szőnyi István Képzőművészeti Kör: **minden hétfőn 15-18 óra** között tartja foglalkozásait a Podmaniczky teremben, és szívesen fogadja a festészet és rajz iránt érdeklődőket. Vezető tanár: **Ferenczi Tiborné** festőművész, művészettörténész

HÍREK, INFORMÁCIÓK

Idén nyáron Békéscsaba adott otthont a város- és faluvédők országos találkozásának. Ezúton is megköszönjük a város vezetőinek és a helyi városvédőknek a szíves vendéglátást.

A találkozón osztották ki az idei Podmaniczky díjakat.

Az 1982-ben alapított Podmaniczky-díj 2006. évi kitüntetettjei:

Ágg Károly, Budapest

Fotóművész, aki több mint két évtizede fotózza a Budapesti Városvédő Egyesület felkérésére a védendő értékeket. Kiemelkedő munkát végzett az Europa Nostra díjas műemléki felújításokat bemutató vándorkiállítás fényképeinek elkészítésekor.

Béres István, Gyula

Gyula főépítészeként, a város történelmi értékeinek megőrzésért küzd, fontos szerepe volt gyulai vár helyreállításának munkálataiban is aktív szerepet vállalt.

Dr. Bene János, Nyíregyháza

A nyíregyházi Jósza András Múzeum muzeológusa. Szeretett városának történetét több hiánypótló munkában írta meg, amelyek bemutatják többek között a nyíregyházi katonaeletet, kiemelve a helyi huszárság szerepét. A helyi városvédő egyesület munkájában ismeretterjesztő előadások tartásával is részt vesz.

Eröss Gábor (tanuló) - Kopcsikné Gecse Mariann (református lelkipásztor), Gelej

Kettőjük munkájának eredményeként Gelej község számos építészeti emlékét sikerült megmenteni, többek között a református templomot és a temetőt.

Figler András, Sopron

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Soproni Irodájának vezetőjeként kiemelkedő szerepet játszik az ország nyugat-dunántúli régióban az épített örökség megőrzésében. Régészként több jelentős ásatás vezetője volt e régióban.

Fényi Tibor, Budapest

A Róth Miksa Emlékház vezetője munkájának köszönhető, hogy 2005-ben megnyílt az Emlékház földszinti, időszaki kiállításoknak helyet adó kiállítótere. Az első kiállítás itt a Róth Miksa üvegfestészetének első nagy korszakát mutatja be, a tárlattal egy időben megjelent tanulmánykötet több évi kutatómunka eredményét tükrözi.

K. Németh András, Paks

A Paksi Múzeum régésze és a 1848-49-es forradalom és szabadságharc Tolna megyei hőseinek sírjait kutatja.

Dr. Kósa László, Gyula város díszpolgára

Az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára, akadémikus, történész, etnográfus, aki Békés megye történetének pontosabb megismeréséhez több alapvető könyvel és tanulmánnyal járult hozzá. Különösen fontosak Gyula városával foglalkozó munkái.

Millisits Máté, Budapest

Az OMM Öntedei Múzeumának művészettörténészeként és Budapesti Városvédő Egyesület több szakmai csoportjának vezetőjeként egyaránt az épített örökségünk megőrzésért küzd. 2004-ben Dr. Kósa László professzor szakmai irányításával Budapest össze református templomát a teljesség igényével felmérte.

Dr. Nagy Károly, Budapest

Jogtanácsosként a Budapesti Városvédő Egyesület alapszabályának elkészítésében vett részt. A Shakespeare-szobor Egylet, az Eötvös Károly Emlékbizottság és a Kozma Sándor Emléktársaság elnökeként kulturális örökségünk egy-egy szejletének megőrzéséért küzd.

Nagy László Lázár, Cegléd

Grafikus, fa-és rézmetsző művészként aktívan (munkáival) segíti a Ceglédi Városvédő és Szépítő Egyesületet.

Dr. Patay Pál, Budapest

A Magyar Nemzeti Múzeum régészeként több évtizeden átvégzett kiváló munkája mellett, Magyarország teljes harang történeti adatbázisát állította össze, amely napjaira digitalizált formában az OMM Öntedei Múzeumában várja a kutatókat.

Roszinszky Rudolfné, Budapest

A Budapesti Városvédő Egyesület Terézvárosi Csoportjának vezetője, építészmérnök. Kiemelkedő munkát végzet az Alpár Ignác Emlékbizottság titkáraként, amelynek eredményeként Alpár Ignác két egykori lakóházát emléktáblával jelölték meg.

Vad Tivadar, Budapest

Akác Építőipari Kft. tulajdonosa, aki több jelöltös huszadik század eleji épület felújításának kivitelezője volt. A Honvéd utca 3.szám alatti Bedő házban ősszel kívánja megnyitni a magyar századforduló központját.

Valamennyi díjazottnak szívből gratulálunk!

A találkozói ajánlásai közül néhány:

A mezőgazdasághoz kötődő épített örökség pusztulási folyamatának a megállítása érdekében felkérjük a Kormányt, az érintett tárcák vezetőit, hogy készítsenek vagy készíttessenek átfogó felmérést a még megmaradt, megmenthető – a nemzeti kulturális örökség részét képező – épület- és eszközállományról, s a készülő II. Nemzeti Fejlesztési Terv keretében gondoskodjanak a helyreállítások anyagi, jogszabályi feltételeinek biztosításáról.

Kiemelt fontosságú feladatnak tartják s világörökség-várományos Mezőhegyesi Ménesbirtok 200 éves hadtörténelmi, kultúrtörténelmi szempontból is egyedülálló- még megmenthető épületegyüttesének megőrzését, helyreállítását. (folytatása az októberi értesítőben lesz olvasható!)

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 460/3347/1/2006 ügyiratszámú határozata alapján a *Budapest, VIII. Tisztviselőtelep ideiglenes védelmet kapott*. További információt Vízy László ad a 2245239-es telefonszámon vagy személyesen a Fővárosi Iroda titkárságán a 1014 Budapest Szentháromság tér 6. II. emelet 236. szobában (H 13.00-16.30, SZ 8.00-16.30, P 8.00-14.00).

Ganz Ábrahám élete és munkássága az OMM Öntödei Múzeumában

Buda szívében, a Bem utcában található Ganz Ábrahám eredeti kéregkerék öntödéjének épületében az OMM Öntödei Múzeuma.

A múzeum életében 2006. június 22. kiemelkedő jelentőséggel bír. Az 1969-ben rendezett állandó kiállítás megújulásának első lépésként az épület építtetőjének, az öntöde megalapítójának, Ganz Ábrahámnak életét és munkásságát bemutató felújított állandó kiállításának megnyitóját ünnepeltük. A megújulás több ütemben történik. 1969. óta a kiállítás mind tárgyi anyagát, mind installációját tekintve „megporosodott”.

A kiállítás megújulását a kiállítási csarnok területe felének felújítása előzte meg. Nagyon időszerűvé vált a falazat, padlózat és nem utolsósorban a csodálatos séd rendszerű tető gerendák lángmentesítése, átfestése. A környezetet méltóvá varázsoló munkák után kezdődhetett meg a kiállításrész látványtervének, tárgyi és dokumentációs anyagának – kibővülve az új kutatási anyagokkal – néha „vérző szívvel” történő válogatása.

Ganz Ábrahám életét és munkásságát bemutató kiállítás négy alappillére a vándorévek; a feltaláló; a gyáralapító, üzletember és a polgár c. viselik.

A rendezés Lengyelné Kiss Katalint, forgatókönyv írása Lengyelné Kiss Katalint és Kozma Erzsébetet, a látványterv és kivitelezés Szőke Imrét dicséri. Még több információ után érdeklődők a számítógépes böngésző segítségével tájékozódhatnak. A kiállítást Kovács László: Ganz Ábrahámról írt, az OMF 16. számaként megjelenő kiadvány kíséri. Ganz Ábrahám fényképét ábrázoló képeslapot a Hajnal Albumból, 1866. is elkészítettük a megnyitó ünnepségre. A csarnok és az állandó kiállításrész megújulását sok-sok év szervező és kutató munkája előzte meg.

A forrásokat a NKÖM és a NKA pályázat útján nyert támogatások, valamint a múzeum fenntartója az OMM biztosította.

Kutatásainkban a BTM Kiscelli Múzeuma, a Budapest Főváros Levéltára, a Magyar Nemzeti Múzeum, a Hadtörténelmi Levéltár, a Közlekedési Múzeum, a Magyar Országos Levéltár, a Széchenyi Könyvtár, a Magyar Szabadalmi Hivatal, a Biberauer-Bodoky Gyűjtemény, a Ganz Holding Gyűjtemény, a zürichi Staatsarchiv és az embrachi Polgármesteri Hivatal anyagából válogattunk.

A kiállításrész megnyitójának ünnepsége méltó volt az új környezethez, az ÖM hagyományaihoz.

Az ünnepség koszorúzással kezdődött, a múzeum parkjában álló Ganz Ábrahám szobornál.

Az emlékezés virágait a svájci, majd magyar himnusz elhangzása után Marc-André Salamin, Svájc magyarországi nagykövete, Horváth Csaba II., kerületi polgármester, Kóczyáné dr. Szentpéteri Erzsébet az OMM főigazgatója és Lengyelné Kiss Katalin az Öntödei Múzeum igazgatója helyezte el.

Vendégköszöntőt Kóczyáné dr. Szentpéteri Erzsébet mondott, köszöntötte a résztvevőket Lengyelné Kiss Katalin, dr. Tolnay Lajos az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület elnöke. a kiállítást Marc-André Salamin excellenciás úr nyitotta meg, méltatva Ganz Ábrahám

személyének és munkásságának kiemelkedő jelentőségét, a múzeumot, mint az örökségnek gazdáját, ápolóját.

A meglehangú köszöntők közben üde színfoltként a vissza-visszatérő zenét Kiss Zenede Ifjúsági Fúvós Zenekar szolgáltatta.

A zenekar eljátszotta a Mecwart Marsch indulót is, melyet kizárólag a múzeum rendezvényein szólaltatnak meg.

Lengyelné Kiss Katalin a kiállításrészt megvalósulásának segítőt Ganz Ábrahám díszpolgár oklevelének másolatának átadásával köszönte meg, majd bemutatta a kiállítást a nagyszámú megjelentnek.

Az emlékkiállítás megnyitó ünnepségének időzítése igen hatékonynak bizonyult, hiszen rögtön követte a Múzeumok Éjszakája országos program. Szent Iván éjszakáján igen sokan látogatták meg a múzeumot.

A II., kerület napja rendezvénysorozathoz - 2006. június 15-21. is kapcsolódni tudott az ÖM a megnyitó ünnepséggel.

Hajnalné Simonyi Eszter
közművelődési munkatárs

Jeles évfordulók

100 éve, 1906. augusztus 13-án született Borsos Miklós szobrászművész. Úri utca 6-ban, utolsó lakásában 2003. augusztus 13-a óta múzeum működik. Látogatható: szombati napokon 10-18 óra között. Bejelentkezés esetén más napokon is fogadják az érdeklődőket. (30/9918-818)

TAGTÁRSAINK ÍRJÁK

A Gaál Imre Galériában tartott júniusi Városvédő Találkozónkon csoportunk tagjai nagy létszámmal vettek részt.

1999-ben megjelent „Pesterzsébeti Temető” c. kiadvány, amely az Erzsébeti Temető rövid történetét ismerteti. Néhány nevet említ, akiknek neve beleíródott Pesterzsébet történetébe. Annak utolsó mondata ragadta meg figyelmemet. A felsoroltakon kívül sokan tettek életükben Erzsébetfalva anyagi, szellemi fellendüléséért, de neveik feledésbe merültek... Ezen hiányosságot pótolva 2006 március 25-én Városvédő Csoportunk levelet írt a Temetkezési Intézet Rt. Dr. Simóka Kálmánné vezérigazgató-asszonynak.

„Városvédő Csoportunk szeretne ellátogatni, hogy Pesterzsébet lokálpatrióta lakossága, elsősorban tanulóifjúsága tájékozott legyen arról, hol találja meg a Pesterzsébeti Temetőben a település neves személyiségeinek sírjait. Ennek jó megoldása lenne a bejárat közelében elhelyezett tábla, amely feltüntetné e sírok helyét a temető térképén, felsorolva a neveket. A nevek összeállítását megkezdtük.”

Kértük a vezérigazgató-asszonyt támogassa elképzelésünket, engedélyezze és járuljon hozzá a tábla felállításához.

Reméljük, hogy javaslatunk megvalósulhat, és ez évben e tábla tájékoztatná a látogatókat.

Árki Sándorné

UTAZÁSI AJÁNLATOK

Szeptember

2.	Bécs – Panoptikum (a város legnagyobb középkori pincerendszerében)		4.799,-
2.	Gyula – Erkel városában		4.500,-
6 – 11.	Erdély szívében (barangolás Székelyföldön)		39.900,-
9.	Az egykori koronázóváros - Pozsony		4.300,-
9 – 10.	Fruska Gora kolostorai		15.500,-
13.	Bécs – A Károly-templom		4.999,-
13 – 17.	Bajorország legszebb kastélyai		54.900,-
15 – 17.	Sörfesztivál Münchenben (nonstop)		11.990,-
15 – 17.	Burgenlandi várak		18.900,-
15 – 1.	Spanyol-portugál körutazás	- 17 nap félpanzióval! -	ár előkészületben
16.	Zirc – Pannonhalma		3.490,-
16.	Mariazell		6.700,-
17.	Ópusztaszer		3.990,-
20 – 24.	Kárpátalja felfedezése		37.900,-
21 – 24.	Szepesi Magura		32.900,-
23 – 24.	Két nap Bécsben		14.900,-
29 – 1.	Sörfesztivál Münchenben (nonstop)	- AKCIÓ! -	11.990,-
30.	Csallóköz		3.990,-

Október

1.	Budapest felfedezése – Séta a budai várban		200,-
6 – 8.	A Kőszegi-hegység rejtelmek		16.900,-
7.	Ópusztaszer		3.990,-
7.	Bécs – Hofburg és a Sissi Múzeum		4.799,-
7 – 8.	Bécs – Múzeumok hosszú éjszakája		5.999,-
8.	Budapest felfedezése – Séta a Tabánban		200,-
12 – 15.	Legendás felvidéki várak		28.900,-
14.	Zenés táncos est vacsorával	- Szüreti bál -	2.550,-
14.	Romantikus osztrák várak és kolostorok (Liechtenstein várától Kleinmariazellig)		5.750,-
14 – 15.	Végig az Ipoly mentén		9.990,-
18 – 23.	Erdély szívében (barangolás Székelyföldön)		39.900,-
19 – 23.	Ősz Prágában és Karlovy Varyban		43.900,-
19 – 23.	Keresztül-kasul a Hegyközben		33.900,-
21.	Szilvásvár – Szalajka-völgy – Szépasszony-völgy		3.690,-
21 – 23.	Romantikus osztrák várak és kolostorok (Graz és környéke)		26.900,-
23.	Bécs – Egy nap a Schönbrunnban		4.799,-
28.	Bográcsozás Monoron az Akácok Vendéglőben		3.990,-
28 – 29.	Dél-bácskai tájakon		11.500,-

Kalandozás Utazási Iroda, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 5.

☎: 318-8064, fax: 317-1056, e-mail: kalandozas@axelero.hu www.kalandozastravel.hu

telefon, fax: 322-3870, 321-1696

OTP 11705008-20092737

Adószám: 19729224-1-42

e-mail: budapesti@varosvedo.hu

honlap: www.varosvedo.hu

Az Egyesület – havonta 2000 példányban megjelenő – bulletinje.

A kiadásért felelős: Vitkay Katalin

Az Értesítő kiadását a Pannon támogatja

